

Встреча с командованием правоохранительных органов - 28 /Apr/ 2019

Сегодня в полдень (воскресенье) Главнокомандующий вооруженными силами страны, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с командованием и руководителями сил правопорядка, подчеркнув необходимость продолжения стремления этих сил к оптимально высокому уровню развития полицейских сил Исламской Республики, обозначил их роль как воплощение лозунга года, т.е. «Прогресс производства», а также обеспечения безопасности киберпространства, и заявил: «Полицейские силы должны серьезно бороться с контрабандой и кибер преступниками».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что власть и доброта правоохранительных органов составляют два взаимодополняющих элемента, и, подчеркнув денную и ночную работу сотрудников этих сил в праздничные дни и каникулы, добавил: «Во время недавнего стихийного бедствия силы полиции, осуществляя служение пострадавшим от наводнения людям и обеспечивая безопасность охваченных наводнением районов, проявили себя с самой яркой стороны».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что продвижения правоохранительных органов за последние годы являются весьма ценной истиной, и далее добавил: «Разумеется, это не означает, что правоохранительные силы находятся на оптимальном уровне, подразумеваемой исламским режимом, скорее, серьезными усилиями и непрерывным трудом нужно стремиться достичь этого уровня развития. Любой фактор, который в сознании людей ставит под сомнение достоинства и гордость сотрудников этих органов, даже если это один непорядочный сотрудник полицейского участка, должен быть устранен и улучшен».

Необходимым условием динамичности и процветания экономической области Верховный Лидер революции отметил обеспечение безопасности, и подчеркнул: «Одним из препятствий реализации расцвета производственной сферы является контрабанда, которая происходит сегодня в двустороннем порядке, и, помимо контрабандного импорта, из страны вывозятся некоторые необходимые для народа и сельскохозяйственной отрасли товары».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «За кулисами некоторых этих событий стоит не только чистое стремление извлечь выгоду и получить прибыль, но в этих случаях присутствуют мысли, планы и цели, к которым полицейские органы должны подходить с полной осторожностью».

Вопрос обеспечения безопасности киберпространства послужил другим моментом, на который указал Верховный Лидер революции, добавив: «Сегодня чрезвычайно выросла роль киберпространства в жизни людей, но одновременно она несет в себе огромные опасности, наряду с возможностями и преимуществами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что небезопасность виртуального пространства наносит вред и ущербы людям, и подчеркнул задачи и обязанности правоохранительных органов, которые заключаются в обеспечении безопасности киберпространства.

Верховный Лидер революции отметил, что предотвращение электронной купли и продажи оружия является еще одной задачей и важной обязанностью представителей этих органов, и затем добавил: «В некоторых странах, подобно Америке, купля-продажа оружия по причине интересов мафиозных компаний, производящих оружие, свободная, и для людей это создает проблемы, но в нашей стране, где не существует таких проблем, и купля-продажа оружия запрещена, она должна быть предотвращена».

Подчеркнув необходимость предотвращения купли-продажи оружия в виртуальном пространстве, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Вчера на своей странице инстаграм убийца Рухани Хамедани разместил изображение четырех видов оружия, - борьба с такими случаями также является прерогативой полицейских сил».

До выступления Лидера Исламской революции командующий полицейскими силами генерал Аштари отметил, что активная деятельность и установление безопасности в различных ситуациях, как, например, шествие Арбаин, выявление и борьба с экономическими преступлениями, реализация плана во время праздника Новруз и сокращение числа несчастных случаев и дорожно-транспортных происшествий, мобилизация всех возможностей, средств и сил для оказания помощи пострадавшим от наводнения, и обеспечение безопасности тех районов входят в число компетентностей и службы сил правопорядка, и далее добавил: «Второй этап развития исламской революции будет продолжаться с твердой решимостью и волей народа, административным здравомыслием, решительностью и бескорыстным служением народу для достижения уровня развития полицейских сил, достойных революции и исламской цивилизации».